

PROLETARIOS DE TODOS LOS PAISES UNIDOS!

# 1º Aniversario del Archivo

AÑO II - N° I - 1 ENERO 1949 - P. PROVINCIAL - GRANADA

SIGUIENDO LA LINEA POLITICA DE NUESTRO PARTIDO  
EL 1949 DEBE SER EL AÑO DE LA VICTORIA

Cada año que comienza solemos hacer bromas para el futuro. Cada año pensamos ser mejores, más activos, corregir nuestros defectos, atender mejor a la familia, etc., etc.

Al comenzar el año 1949 una sola promesa debe ser la que brote de todos los hechos españoles "Terminar con la tiranía franquista y devolver de nuevo a España la libertad y la República en el año que nace".

Cumplir esta promesa es terminar de una vez y para siempre con la miseria aterradora de nuestros campesinos sin pan, sin hambre y sin cuera siguiente donde querecerse. Es terminar con esa legión inmensa de obreros familiares, incapaces de sostenerse en el andamio, ante la boca del horno, o con el martillo en la mano, porque llevan días y días "alimentandose" con 150 gramos de pan y unas sardinas crudas. Es también no ver más a millones de niños, en edad de ir a la escuela, con la mano tendida pidiendo limosna, hambrientos y cubiertos de harapos, porque el jornal que el padre gana no alcanza ni para pan. Cumplirla significa que los cárceles y presidios y mazmorras franquistas abran sus puertas y salgan miles y miles de hombres y mujeres que sufren en ellas por el solo delito de odiar al fascismo y luchar por la República. El cumplimiento de la promesa es también el regreso de los españoles repatriados desde 1939 y con su vuelta, la reconstrucción de centenares de hogares desfruidos desde aquella fecha, de hijos que conocieron y abrazaron a sus padres, de compañeras que sentían a su lado la protección y la ayuda del marido, que iba y ausente, de madres ancianas que antes de morir abrazaron todavía sus hijos.

Luchar por exterminar el franquismo es fundamentalmente luchar por la independencia de la patria y asegurar la paz, el pan y el trabajo honrado. Es que nuestras minas sean nuestras, las fábricas y los ferrocarriles nuestros; los bosques y los campos nuestros; los aeródromos, los pueblos; los saltos de agua, nuestro en fin el suelo nacional y sus riquezas; Hoy - como ayer al hitlerismo - vendidas al mejor postor - en este caso el mejor de la relación americana, que consu cinismo y desvergüenza, en ellos habitual y permitido por sus lacayos franquistas, nos roban nuestras riquezas, y hacen planes para utilizar nuestro suelo, como campo de batalla y a los españoles como carne de cañón.

Los españoles no fuimos nunca esclavos, durante siglos y siglos lucharon nuestros antepasados por la libertad y por la independencia. Por la libertad y la independencia luchamos nosotros durante 38 meses, y hoy, continuamos el combate en otras condiciones, y estamos seguros de vencer porque no hay nadie que pueda oponerse a la voluntad de un pueblo que quiere ser libre. Si alguien dudó en el periodo de 1936 al 1939 de los límites y realidad del fascismo franquista desde el 1939 al 1948 se ha olvidado hasta la saciedad que solo criminalidad y aventuretismo, ausencia total de pa-

PAS A LA PÁGINA TERCERA

Sin detenernos a hacer una historia, detallada de los sucesos de estos últimos cuatro lustros en la GRAN CHINA, tengamos en cuenta que se trata de un país donde cientos de millones de setenta buenas, viven en la miseria mas abyecta, hacinados en las ciudades y alrededor de las zonas agrícolas más productivas, donde los gordos financieros y grandes terratenientes explotan la mano de obra, que pagan con una limosna, mientras ellos absorben toda la riqueza de la nación.

EL KUOMINTANG es la guadaña de estas bienas que con la complicidad de CHIANG KAI-SHEK chupan la sangre de los trabajadores chinos. El dictador CHIANG jamás ha pensado en el bienestar del pueblo. Para mantener su política reaccionaria no ha reparado en traicionar a su patria y entregarse en los brazos de NORTEAMERICA, lo que esta ha aprovechado bien para controlar su economía y crear bases de dominio que le sirven para todo el mundo *alla pag. 32*

CAMARADAS: FELIZ AÑO NUEVO

EL COMITÉ LOCAL Y LA ORGANIZACIÓN EN PLENO SALUDAMOS EN ESTE AÑO QUE COMIENZA A LA GRAN DIRIGENTE DEL PUEBLO ESPAÑOL CAMARADA DOLORES IBARRURI SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA, NUESTRO GUÍA GENIAL, MUJER Y MADRE HEROICA, EJEMPLO DE MILLONES DE MUJERES QUE EN EL MUNDO ENTERO VENERAN SU NOMBRE, ABOGADA DE LAS MADRES ESPAÑOLAS, DE TODOS LOS PATRIOTAS ANTIFRANQUISTAS Y DEMOCRATICOS QUE QUIEREN LA TERMINACIÓN DEL REGIMEN TERRORISTA QUE SUFRE NUESTRA PATRIA Y QUE VENEN EN ELLA CLARA VISIÓN POLÍTICA, HONRADEZ Y FE REVOLUCIONARIA AL INTERPRETAR FIELMENTE LAS DOCTRINAS MARXISTAS-LENINISTA-STALINISTA A LA CABEZA DE NUESTRO GRAN PARTIDO, UNICA FORMA DE LLEGAR EN EL MAS CORTO PLAZO A LA META ANSIADA:

LA IMPLANTACIÓN DE LA REPÚBLICA DEMOCRÁTICA. SALUDAMOS TAMBIÉN A LOS CAMARADAS VICENTE URIBE; ANTONIO MIJE; FRANCISCO ANTÓN; SANTIAGO CARRILLO Y A TODOS LOS HEROICOS COMPONENTES DEL COMITÉ CENTRAL, A LAS DIRECCIONES DE NUESTRO PARTIDO EN TODOS SUS ESCALONES, TANTO EN EL INTERIOR COMO EN EL EXTERIOR DEL PAÍS, Y A TODOS LOS CONGRESOS DE MILLARES DE ESPAÑOLES QUÉ COMPONEN HOY NUESTRO GRAN PARTIDO. EN LA VANGUARDIA DE LA LUCHA CONTRA EL FRANQUISMO.

EL PUEBLO CHINO LUCHA VICTORIOSO FRENTE A LA REACCIÓN Y SUS VALEDORES NORTE-AMERICANOS

En la lucha titánica que todos los pueblos oprimidos sostienen contra sus esclavizadores, encontramos en vanguardia al glorioso pueblo chino, dando nos un otro ejemplo de tenacidad, firmeza, combatiividad, unidad y patriotismo frente a todas las maniobras internas y exteriores que tienden a someterle y seguir encadenandole al cetro reaccionario de los monopolios y

tratos internacionales.

Todos los sucesos de estos últimos cuatro lustros en la GRAN CHINA, tengamos en cuenta que se trata de un país donde cientos de millones de setenta buenas, viven en la miseria mas abyecta, hacinados en las ciudades y alrededor de las zonas agrícolas más productivas, donde los gordos financieros y grandes terratenientes explotan la mano de obra, que pagan con una limosna, mientras ellos absorben toda la riqueza de la nación.

EL KUOMINTANG es la guadaña de estas bienas que con la complicidad de CHIANG KAI-SHEK chupan la sangre de los trabajadores chinos. El dictador CHIANG jamás ha pensado en el bienestar del pueblo. Para mantener su política reaccionaria no ha reparado en traicionar a su patria y entregarse en los brazos de NORTEAMERICA, lo que esta ha aprovechado bien para controlar su economía y crear bases de dominio que le sirven para todo el mundo *alla pag. 32*

## TEROR FRANQUISTA

ALGUNOS MONSTRUOSOS CRIMENES DE  
BAZA AL DESCUBIERTO.

Hace unos meses el asesino falangista Domingo FRANCO PERALES (a) "EL ESTRAPOLISTA" de Baza intentó asesinar a un antifranquista del mismo pueblo. Como lo creyera a punto de morir le dijo "Ya llegó la hora serás enterrado en el cerro de la Atalaya donde se encuentran otros como tú".

El batiota de sangrarse pudo denunciar el castigo - las "AUTORIDADES" se vieron obligadas por la presión del pueblo a realizar averiguaciones. Se descubrió una fosa en la Atalaya y otra en la Rambla Mazarrá donde estaban los cuerpos salvajemente torturados y mutilados de MANUEL MIRAS AMBLOTT; PEDRO RODRIGUEZ MORENO; MANUEL MEDINA CAPEL; RAMÓN MEDINA CAPEL; ANTONIO MARTÍN GARCÍA; JOSE MARTÍNEZ CORRAL y más asesinados por el conocido "Estrapolista" en unión de otro llamado MANUEL conocido por el "HIJO DEL SOLEADO" y un guardia civil de la Brigadilla en octubre de 1947.

En otra fosa se encontró a MANUEL MEDINA ROJAS, otro que se dedicaba a vender novelas y muchos más sin identificar asesinados en el mes de marzo último por los mismos criminales.

Como se ha comprobado la culpabilidad del Alcalde y del Jefe de la Policía, estos han desaparecido ¡ Ya los tendrán bien guardados el "CAMARADA" Fernández Vitorio Gobernador y jefe provincial del Movimiento! ¡ No hay cuidado que sufran, el fascismo no puede castigar a sus propios criminales al sueldo!

¡ PATRIOTAS!! Impidamos que los asesinos falangistas continúen llenando de luto nuestros hogares para ello cortemos la mano del asesino!

¡ Por cada batiota asesinado; decenas de falangistas; de chivatos; de provocadores, de gerifaltes asesinos deben ser ajusticiados! ¡ Al terror fascista respondamos con la justicia del pueblo! ¡ Que dicen de estos crímenes los representantes diplomáticos de la reacción Americana que pintan a España franquista como a un paraíso!

caminar por la senda de la Unidad

para la Re pública.

Es lamentable que algunas organizaciones no hayan rivalizado con el P. C. en el cumplimiento de su deber, absteniéndose incluso al secundar nuestras iniciativas en beneficio de un mejoramiento general UNITARIO y REIVINDICATIVO frente al trato de los funcionarios falangistas.

O besar de estas incomprendiciones, nuestro partido, consternado y sacrificio ha superado en el Orden Socializado las mayores dificultades, ayudando a lo más combativo y abierto de los antifranquistas; los ha educado y aconsejado en todos los órdenes hasta ser el verdadero ejemplo del patio, derritiendo en él toda tendencia de vicio o degeneración. Nuestro P. con su lucha ha dado la personalidad que corresponden a los anti-franquistas dentro de la prisión, dejando bien sentada a raíz de la nominación que QUENASBAGS y MAGNOLETIE cometieron con García Martín que a los presos no se les pague impunemente. Esta misma lucha ha hecho disminuir la gran red de chivatos que tenían extendida los funcionarios falangistas que han terminado con una serie de abusos que no es preciso enumerar.

Pero todo eso no es suficiente, son muchas las reivindicaciones que hay que conquistar. El P. C. ala cabeza de este movimiento anti-franquista de la prisión cuenta un:

## NOTICIA RÍO DEL MUNDO

El día 20 se celebró en París una gran manifestación de duelo con motivo del asesinato por un policía, de un obrero que pegaba pasquines de propaganda contra la guerra. A la cabeza de la manifestación marchaban los dirigentes del P. C. francés en pleno.

En casi todos los distritos mineros los representantes de la C.G.T. francesa han alcanzado todos los acuerdos para compromisos sindicatos, siendo excluidos por completo los representantes de las otras organizaciones sindicales.

NORTE-AMÉRICA decide suspender el envío de los 70 millones de dólares que según el plan Marshall le corresponde este año a la China de Chiang-Kai-Shek ante la inestabilidad del régimen,

El jefe del gobierno nacionalista chino dice que continuará la lucha hasta conseguir "Una paz honesta". En 13 días el ejército popular ha avanzado 130 km y conquistado 14 grandes ciudades. Chiang-Kai-Shek parece que piensa instalarse en Chunking porque dice que Cantón no es muy seguro.

El ejército popular tiene hoy ocupado las zonas más ricas de China tanto en industria, como suelo y subsuelo y controlan a más de 250 millones de habitantes.

Otrolos el ejército del pueblo ha bombardeado con artillería durante varias horas las posiciones de los reaccionarios en Salónica. En todas partes las fuerzas populares refuerzan sus posiciones.

### Solo luchando ganaremos posiciones al enemigo.

Si en el orden nacional e internacional las fuerzas democráticas y anti-franquistas han obtenido triunfos rotundos contra la reacción y el imperialismo en el año 1948 también en esta P. Provincial los verdaderos anti-franquistas sienten el orgullo de haber dado un avance importante hacia la liquidación de una serie de problemas vitales para la propia vida

de los reclusos y necesarios para la valiosa aportación que en la lucha anti-franquista, los presos hemos de dar.

Dice nuestro camarada Lenin "que la cárcel es la escuela de los trabajadores y los comunistas no la hemos olvidado, sino que hemos ampliado nuestros métodos de educación, creando nuevas clases de cultura general y física, que hemos ofrecido a todos los presos, e intensificado las charlas y conferencias políticas que permiten a cuantos en ellas han intervenido, estar en unas condiciones muy superiores al año anterior para luchar contra Franco y Falange y orientar a aquellos que honestamente están dispuestos a la liquidación del franquismo y la restauración de

la República.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

Entre franquistas y patrotas no es posible la amistad ni el saludo, la sangre y el martirio de nuestros mejores camaradas ha levantado una bandera infranqueable. Los que con ellos se batían en los batallones, beben vino en la "baquilla" tienen que ser despreciados por todos los verdaderos antifranquistas. Solo los degenerados los chivatos, los cobardes, y traidores son los que cometén tal villanía.

## VIENE DE LA PÁGINA PRIMERA

### SIGUIENDO LA LÍNEA.....

Fascismo y el candidato más cráptico Onida y se desarrolla en esa banda de locos que se llama falangistas y si quieren a su jefe nato: Franco. Porque queremos a España libre y soberana, limpia de la peste franquista que a nuestros hermanos vivir felices, sobre el suelo nacional, es por lo que los comunistas hacemos este 1º de año la firme promesa de seguir incansablemente la lucha. Orella llamamos a todos los verdaderos españoles, llámense como se llamen, sean cualesquieras, sus ideas religiosas o políticas, pero que como españoles estén dispuestos a luchar por España. La causa del pueblo español, la REPUBLICA necesita de la UNIÓN de todos de la UNIÓN de SOCIALISTAS Y COMUNISTAS; de los REPUBLICANOS; de la U.G.T. y C.N.T. de MUJERES y JÓVENES; de INTELECTUALES y OBREROS de los CATÓLICOS que aman al prójimo y les duele sus sufrimientos, con la misma sa legión de los SIN PARTIDO; de todo depende la VICTORIA. Y sobre todos pesa la responsabilidad de la miseria actual de la Patria. Necesitamos urgentemente para hacer mas eficaz la lucha y acotar los sufrimientos de nuestro pueblo, la constitución urgente del Consejo Local de la Resistencia donde todos tengamos representación y las actividades y las fuerzas se coordinen. Este será el primer paso que debemos dar para hacer efectiva nuestra promesa de poner fin en 1949 al régimen fascista de Franco.

C. L. del P. C. de ESPAÑA

La 2ª guerra mundial ha terminado, con la derrota del bérberismo y del fascismo; con el reforzamiento de la libertad y la influencia de la Unión Soviética en el mundo. Como resultado de su decisiva participación en el logro de la victoria de los numerosos sacrificios consentidos por su pueblo y de su justa política de paz; ha terminado con la creación de nuevas democracias en países que antes fueron vassallos del imperialismo y satélites de la Alemania de Hitler.

Las fuerzas imperialistas no se resignan con esta situación; no pueden soportar que los pueblos rompan las cadenas de la tiranía y de la opresión con que durante siglos los soldados fascistas aristocráticos y feudales.

En su gama antidemocrática, en su odio a los pueblos y países que rebacan su vida sobre una base nueva, sobre la base de una democracia popular, avanzada y progresiva, los imperialistas, sin cesar, mientras preparan una nueva avidez a las revoluciones y con la bomba atómica y con la otra guerra.

Del Manifiesto del C. C. del P. C. de Madrid, de 1948

## Viene de la página 1a

### El pueblo Chino.....

Extremo Oriente.

Ante esta verda escandalosa el pueblo Chino que viene luchando heroicamente, desde hace 21 años contra el reaccionario Chiang, no descansa. Se propone ser libre en corto plazo porque confía en sus energías inagotables. Poco la experiencia de su larga lucha por la libertad y se une en apretado haz alrededor de su invicto EJERCITO POPULAR para dar la última batalla a la reacción, arrancando a su patria de entre las garras imperialistas FRANCIA-AMÉRICA-PERÚ y los corrompidos militares que no han dejado en venderla. Es gigantesca la muestra que este pueblo nos da de amor a la libertad, la Democracia; Por ella dieron su sangre a través de los años de lucha contra sus opresores y cuando el Japón invadió su suelo, fuiste mismo pueblo, patriótico y progresivo quien le causó las mayores derrotas. Hoy sigue incansable la batalla y derrota al ejército enemigo desbaratando a la par todos los blancos de la reacción interior y sus valedores norteamericanos con la bravura de un pueblo que quiere ser libre y sabe porque lucha. Gracias a su lealtad y sacrificio el pueblo CHINO tendrá en fechas breves un régimen democrático y soberano que termine de una vez y para siempre con su esclavitud y emprendrá una era de prosperidad y progreso.

Itb y sabe ya el pueblo Chino donde están sus amigos y sus enemigos. Sabe que la gran UNIÓN SOVIÉTICA y las verdaderas DEMOCRACIAS POPULARES son las mejores amigas de los pueblos de su prosperidad y su freso; de su libertad; Sabe también el papel de explotación, de tiranía, y de crimen que con refacción al manejado festín jugando los imperialistas del mundo y muy especialmente los AMERICANOS quienes resguardan a perder tan magníficas fuentes de riqueza explotados bagando jorobas de hambre y de miseria. Es cierto que esta magnífica lección la han aprendido los bárbaros Chinos embaldando los campos de sangre, pero el camino que él ha comprendido de libertad y lucha les ha garantizado su Victoria y que después de ésta se abrirá una nueva era de paz, trabajo constructivo, felicidad y asegurando el mismo camino sobre el cual nosotros anti-franquistas debemos marchar para conseguir la libertad de la República en España.

### El orgullo, soberanía

la soberanía, la petróleo, el egoísmo, son lacras que no pueden tener los Comunistas. Estas son patrimonio de la reacción

Los presos tenemos también nuestras reivindicaciones o conquistar y Unidos tenemos que luchar por ellas.

### 1º LIBERTAD DE COMUNICACIÓN Y CORRESPONDENCIA.

### 2º MEJORAMIENTO DE LA COMIDA

### 3º ROPAS DE USO, CALZADO APROPIADO Y MANTAS SUFFICIENTES.

### 4º SUPRESIÓN DEL PAGO POR SUBIDA Y BAJADA DE LATAS

### 5º MODIFICACIÓN DE LAS FORMAS ACTUALES DE DESINFECCIÓN POR OTRAS MÁS COMODAS Y HUMANAS

### 6º POR LA CREACIÓN DE UN SERVICIO FIJO DE LIMPIEZA EN GALERIAS Y PATIOS QUE EVITE LA EXPLOITACIÓN DEL PRESO.

## Viene de la página 2a

### SOLO LUCHANDO.....

Balance de trabajo y lucha que aniquila todas las justificaciones de los pusilánimes y pasivistas y demuestra como con la Unidad y la lucha se hace retroceder al enemigo. Con su conducta se hace querer por sus amigos y respetar por sus enemigos, señalando al mismo tiempo el camino de la VICTORIA.

Nuestro partido, que lo da todo por la causa de la República invita una vez más a todos los reclusos antifranquistas a unirse y luchar codo con codo para que en el año 1.949 terminemos con cuantos obstáculos se opongan en nuestro camino dentro y fuera de la cárcel para el triunfo final del pueblo español contra la reacción fascista.

Segundo Oficio solo puede cumplirse si los patriotas le ayudan económicamente.

NINGÚN ESPAÑOL HONRADO PODRÁ ACEPTAR SIN SONROJO Y SIN PROTESTA LA INGERENCIA YANKEE PARA IMPOSER A NUESTRO PUEBLO UN FRANQUISMO CON O SIN FRANCO, CON UNA REGENCIA O UNA MONARQUÍA, QUE MANTENGA INTEGRALMENTE EL APARATO REPRESIVO DEL FRANQUISMO COMO GARANTÍA DE QUE LA REPOBLACIÓN ESPAÑOLA ESTARÁ EN CONDICIONES DE REPRIMIR TODA PROTESTA POPULAR, DEMANTENER LA CLASE OBRERA, AMORDAZADA Y SOMETIDA, Y DE PODER ENTREGAR IMPUNEMENTE CENTENARES DE MILLARES DE SOLDADOS ESPAÑOLES AL MATADERO DE UNA NUEVA GUERRA MUNDIAL.

DEL MANIFIESTO DEL C.C. del 11 de MARZO 1948

## El pueblo Español al lado de las verdaderas Democracias Populares.

Basta echar una ojeada hacia las cinco partes del mundo para ver la lucha ascendente y progresiva de las verdaderas Democracias por la libertad e independencia de sus pueblos, pero también las actividades reaccionarias e imperialistas de los que cubriendose con la capa Democrática, están haciendo todo lo posible para impedir que los pueblos se liberen. En esta lucha titánica no está ausente España por su situación como base militar, terrestre y marítima, por sus riquezas en materias primas y por estar situada en un punto crucial de las comunicaciones de 3 continentes.

Los Sres imperialistas yanquis apoyados por sus servidores reaccionarios y neo-fascistas de diferentes países, al verse desplazados de sus mercados y sus dominios tratan de huir de España, el campo de batalla y base de partida contra la Europa Democrática y Progresiva.

Difundiéndiendo estas condiciones geográficas el régimen de terror franquista se entrega totalmente a sus nuevos amos yanquis y trata de formar una carrera en nuestro suelo de tipo anticomunista, antisoviética y antidemocrática, para ello Franco entre otras cosas de orden técnico, ha hecho entrega a los americanos de los puertos españoles de Tarragona y Cartagena, las bases aéreas y militares y los aeropuertos de las más importantes capitales, sin olvidar tampoco los de Canarias y Marruecos, más 13 bases en el Mediterráneo. Con gran desfachatez y como muestra está el ejemplo del puerto de Cádiz que en su sucesión se llamará Puerto Perón y está entregado totalmente a los argentinos. Es por esta ventura ignominiosa por lo que no tienen inconveniente en apoyar hoy un régimen que ayer declararon fascista por su lucha antidemocrática al lado del Eje, verdadero mangoneador de la política falangista desde 1936 al 1945.

Es cierto que hay hombres procedentes del campo republicano que llamanose "Democráticos" no vacilan en traicionar la República y con ella al pueblo español para ponerse al servicio de los anglo-sajones como lo hace UN TRIÓN, UN LUQUE, UN MERA, UN PRIETO que no vacilan en entregar la soberanía de España, su independencia y libertad a cambio de las migajas que caen de la mesa de un Marshall o un Berlin.

Pero el pueblo Español está de acuerdo con estos Sres vende-patrias al servicio del imperialismo y de la guerra? ¡¡ NO !! el pueblo español ama y quiere la paz, está al lado de las Democracias populares, luchó ayer, lucha ahora y luchará mañana para ser libre y no estar sojuzgado a los intereses capitalistas y poder decidir con independencia de sus destinos políticos y económicos. El pueblo español está al lado de todos los pueblos y sabe bien lo que representan las Repúblicas europeas porque son el fiel reflejo de sus pueblos el progreso, la libertad y la verdadera soberanía e independencia nacional.

El pueblo español está al lado de la gran Unión Soviética porque ella es la piedra angular de todas las libertades de los pueblos, es la verdadera Democracia, el faro del Progreso cultural y científico, político del mundo entero.

El pueblo español está al lado de la Unión Soviética porque como nosotros odia la guerra y lucha por la paz. Por la paz luchamos desde el 18 de Julio de 1936 hasta Marzo de 1939 contra los militares traidores y falangistas, por la paz lucharon en Francia en el Sur y en el Este lo mejor de nuestra emigración y por la paz continuamos hoy la lucha contra Franco, sus amos los imperialistas yanquis y sus servidores los agentes del compromiso. El pueblo español estará siempre al lado de los que luchan por una verdadera Paz, Democrática y Progresiva.

Patriota, lee, jorobagan, discute y lucha como dice "Mundo Obrero"

12/34.

**Mundo Obrero**: Primer combatiente por la libertad y la República deseaba a todos los patriotas españoles un año nuevo, partiendo de la base que esto no será posible si Franco y su carlismo - mas o menos "democrática" continua en el poder. Saluda y felicita a los heroicos guerrilleros por su sacrificio y abnegación republicana que los hace ser ciudadanos de honor del pueblo español; a los partidos organizaciones y grupos anti-franquistas que trabajan y luchan tanto en el interior como en el exterior del país por terminar cuanto antes con la tiranía franquista; a los organismos internacionales que no han olvidado los sufrimientos que el pueblo español viene sufriendo desde 1936 y con perseverancia continúan defendiendo la causa de la República Española contra todas las maniobras de tipo reaccionario. Mundo Obrero saluda a los pueblos Democráticos y muy especialmente a la gran Unión Soviética por su fidelidad en la defensa de las libertades populares, el progreso y la paz.

Mundo Obrero promete también seguir saliendo a la luz pública y mantener con tesón su puesto de combate contra Franco y Falange si es que nadie ni nadie le hace retroceder hasta conquistar la República Democrática.

## Palmer

### ANIVERSARIO

El 29 de Diciembre se ha cumplido el primer aniversario del asesinato de Agustín Zorroa. Como Diequez y Larranaga, Asartay Girabau, Ramón Vía, Cristino García, Ysasa, Llerandi, Sanchez Biedma, Pitine y centenares y centenares de heroes populares. Zorroa era militante del glorioso partido comunista de España. Era un auténtico hijo del pueblo español. Zorroa regresó a la Patria para luchar por la independencia de su pueblo; no solos no lo olvidaremos jamás.